



Более 2,2 тысяч крымских семей улучшили жилищные условия за счет материнского капитала в 2024 году

С начала года 2 227 крымских семей направили средства материнского капитала на улучшение жилищных условий. 627 семей использовали их на прямую покупку жилья без привлечения кредитных средств, 1 324 - оплатили жилищные кредиты, еще 276 граждан направили средства маткапитала на строительство или реконструкцию объектов индивидуального жилищного строительства.

Потратить средства маткапитала на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку, давшему право на сертификат, исполнится три года. Исключением является погашение основного долга или первоначального взноса по ипотеке. Средства в таком случае можно вложить сразу после рождения или усыновления малыша.

Следует помнить, что для использования материнского капитала приобретаемое или строящееся на его средства жилье должно находиться в России. Отметим также, что ремонт не входит в перечень работ по улучшению жилищных условий, поэтому потратить на него материнский капитал не получится. Вместе с тем, с января 2024 года расширился перечень направлений для расходования материнского капитала. Теперь семьи смогут осуществить реконструкцию дома блокированной застройки, площадь которого может быть увеличена в целях улучшения жилищных условий за счет проводимой разрешенным способом реконструкции.

Программа государственной поддержки семей с детьми действует в Республике Крым с 2015 года, за это время материнский капитал помог более 79 тысячам крымских семей с детьми улучшить жилищные условия.